

打造全国一流营商环境

政务速递

市行政审批服务中心进一步优化政务服务提升行政效能 开办运输企业一次办好业务

本报讯(通讯员李倩)“只需填一次表格,就可以同步办理2个证照,实在是太方便了!”8月6日,市民张女士在宛城区政务服务大厅“一件事”窗口工作人员的指导下,通过河南政务服务网新上线的开办运输企业“一件事”专区提交申请,一次性拿到了《道路运输经营许可证》和《道路运输证》两个证照。

为深入贯彻落实《关于进一步优化营商环境提升行政效能推动“高效办成一件事”的指导意见》,6月30日,市交通运输局出台了《南阳市开办运输企业“一件事”实施方案》(以下简称《方案》),组织各县区交通部门推动开

办运输企业“一件事”落地实施。《方案》将企业营业执照信息核验、道路货物运输经营许可证(危险货物道路运输经营、使用总质量4500千克及以下普通货运车辆从事普通货物运输的除外)、普通货物营运车辆道路运输证配发等集成为开办运输企业“一件事”,实行一次告知、一表申请、一套材料、一窗(端)受理、一网办理、限时办结,实现开办运输企业“一件事”50%以上的表单信息自动生成,申请材料压缩40%以上,办理时限压缩在3个工作日内,办理环节压缩50%以上,政务服务效能持续提升。

“创新联办模式,重塑办理流程,强化数据赋能,让服务更贴心。”市交通运输局行政审批科负责人介绍,在全市范围内统一开办运输企业“一件事”联办事项办理标准和业务流程,“多事多流程”简化为“一事一流程”;多次组织各县区交通运输部门和行政审批部门的窗口工作人员开展开办运输企业“一件事”业务培训,做到标准统一、服务同质。今年7月以来,共办理开办运输企业“一件事”25件。

宛美政务社

宛城区: 搭建智慧税务平台

本报讯(通讯员马黎)8月5日,笔者从宛城区税务局获悉,该区积极推动税务服务智能化升级,创新打造即时通信工具“豫税通”,引领税务服务更加智慧便民。

“豫税通”是依托钉钉平台精心打造的一款集涉税通知、数据采集、税务咨询、在线培训、问卷调查等多功能于一体的“互联网+税务”即时通信工具。它是税务人员与纳税人之间的超级桥梁,让沟通变得更加便捷、高效。“以前,我们需要花费大量时间和精力去逐一通知纳税人,现在只需要轻轻一点,所有信息就能瞬间送达。这不仅节省了我们的时间,也让纳税人能够更及时、准确地了解税务信息。”“豫税通”推广小组负责人说。除了日常的税务服务外,“豫税通”还提供了丰富的在线培训资源。工作人员通过录制视频课程分享政策解读等方式,帮助纳税人更好地掌握税务知识。

方城县拐河镇: 诚信宣传进企业

本报讯(通讯员石大可)近日,方城县拐河镇组织干部及志愿者,走访辖区企业、个体工商户开展诚信宣传活动,进一步增强企业群众诚信意识,营造“知信、守信、重信”的良好社会风尚,助力推动信用体系建设工作,持续优化营商环境。

企业把诚信建设摆在重要位置,重视信用积累,珍惜信用记录,促进企业健康发展。各企业负责人纷纷表示,将积极参与到社会信用体系建设中,在未来经营中牢固树立诚信经营理念。

镇平县: 政务服务再升级 群众办事更便捷

本报讯(全媒体记者谭亚廷 通讯员朱昭宇)8月5日,记者在镇平县政务服务中心看到,该中心致力于提升政务效能和办事体验,创新推出四大特色便民服务区,进一步提升政务服务的人文关怀和群众满意度,打造更有舒适感、温馨感的政务大厅。

据了解,镇平县政务服务中心面对群众在业务办理过程中遇到的等候区无聊、环境单调等问题,创新推出“书香驿角”“宁静书吧”“健康驿站”及“童玩空间”四大特色便民服务区。其中,“宁静书吧”成为此次改造的一大亮点。该专区环境幽雅、氛围浓厚,精心挑选并摆放了3000余册图书,内

容覆盖国学经典、成功励志、经典名著、家庭教育及企业管理等多个领域,还配备了沙发、饮水机和写字台,群众办完事后可以在此停留,畅游书海。

随着特色专区的启动,镇平县政务大厅已经成为一个集政务服务、文化休闲、健康监测、亲子互动于一体的综合性服务平台。镇平县政务服务中心将继续探索创新服务模式,为企业和群众提供更加优质的政务服务体验。②6



一件事一次办



内乡县新闻出版局坚持“一件事一次办”,通过创新服务模式、简化办事流程等方式,切实提升线上线下办事效率,方便企业群众办理新闻出版各类政务服务事项。图为8月5日,该单位窗口工作人员为前来办理印刷经营许可证的企业提供咨询服务。②6
通讯员 江帆 摄

社旗县鑫财开发有限公司: 获AA主体信用评级

本报讯(通讯员苏龙洋)8月5日,笔者从南阳产业投资集团获悉,该公司旗下子公司社旗县鑫财开发有限公司(以下简称鑫财)先后获得国内两家顶级评级机构——远东资信、大公国际AA主体信用评级,成为产投集团第7家AA级县区子公司,同时也是社旗县第一家AA级国有平台公司,产投集团打造“1+1+N”主体信用评级矩阵再次迈出了崭新一步。

升级,为市属国有企业与县域资源的联结发挥了重要的桥梁作用。该公司本次荣获AA主体信用等级,实现了社旗县平台公司主体信用评级“零”的突破,充分体现了权威机构对公司综合实力的高度认可,极大提升了公司在业内的地位和影响力,将进一步助力公司拓宽融资渠道,降低融资成本,增强市场竞争力。

桐柏县黄岗镇:

“五轮驱动”推动镇域经济高质量发展

全媒体记者 杜福建
通讯员 任长春 马琳琳

盛夏时节,走进桐柏县黄岗镇,处处生机盎然,硕果累枝,丰收在望的喜悦荡漾在人们的心头,宜居宜业的乡村美景预示着更美好的未来。

庄村、岳新庄村、大棚村等3个村“五星”支部创建工作先进典型,示范带动,表先促后,推动党建工作与经济社会发展各项工作同频共振。

项目带动强支撑

黄岗镇牢固树立“项目为王”理念,立足区位优势、交通资源现状,谋划论证了一批强基础、蓄势能、利长远的重大项目。招引年产200万吨液蜡醇醚、淮滨农业综合体2个项目。新增外资企业1家,已进资20万美元,拟签约工业项目2个、农业项目1个,其中刘老庄综合农旅开发建设项目和东裕(桐柏)精密金属有限公司年产7万台阀门建设项目纳入省“三个一批”项目。固定资产投资在库项目13个,其中亿元以上项目10个,上半年完成投资2.9亿元。

特色产业助振兴

黄岗镇紧紧围绕“扩规模、建基地、强龙头、兴产业”这一主线,聚焦桃、艾、油茶三大产业,以产业振兴破题“五大振兴”,形成“一村一品、连村成片”的现代乡村产业发展新格局。

该镇打造万亩桃园花海,成功举办桃花节群众性文化活动,桃子丰收为村级集体实现收入10万余元;投资480万元建设中的大棚村沙红桃产业园提升工程项目,将助力“桃经济”效益进一步提升,让农文旅融合产业在黄岗镇铺就一条乡村振兴“快车道”。

建管并重绘新景

黄岗镇深入学习运用浙江“千万工程”经验,把农村人居环境集中整治作为一项重要政治任务,以更细致的“小举措”撬动人居环境“大治理”,绘就一幅宜居宜业和美乡村新画卷。

路,大力开展植树造林荒山绿化行动,新造林2500余亩,激发群众共同参与改善人居环境“整治一处、美化一片、带动一批”的乘数效应,真正让“千万工程”造福万千群众。

精细治理促发展

黄岗镇按照“强综治、防风险、保稳定、创平安、促发展”的工作思路,坚持做精做细做实网格工作。



金融赋能助振兴

邓州农商银行积极担当“乡村振兴主办银行”职责使命,充分发挥“整村授信”在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接中的积极作用,持续优化完善“党建+金融”服务模式,不断提高金融服务“三农”覆盖率、可得性和满意度。图为近日该行工作人员下乡开展金融政策宣传活动。②6
通讯员 张奇伟 丁一 摄

优化营商环境部(政务部)

阎亚平 13333600966
张冬梅 15037793199
电子信箱:nyrbzwrn@163.com

